Quesito B Sessione 2014
Una carta di Lambert secante lungo i paralleli 45° e 58° ha, in corrispondenza di tali paralleli, una scala che ad 1 inch corrispondono 20 miglia nautiche.
Il candidato calcoli il raggio della sfera rappresentativa terrestre e la distanza, in millimetri, tra i paralleli 45° e 47° (terra considerata sferica avente raggio uguale a 6370 km).

Svolgimento
1- Calcolo della scala lungo i paralleli di tangenza
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2- Calcolo del raggio della sfera rappresentativa
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3- Calcolo della distanza tra i paralleli 45° e 47°
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